Ford Mondeo ( sedan, kombi, hatchback)
Rok produkji: 03.2007- 09.2014
Nr kat. A07302

Instrukcja montazu:

- Zdjgé zderzak. Odkreci¢ belke zderzeniowg , nie bedzie juz wykorzystana.

- Opusci¢ tumnik.

- Wiozy¢ ramiona zaczepu w podtuznice . Skrecié $rubami M10x40 od
wewnetrznej strony podtuznic jak na rysunku w punktach "A" dla
wersji sedan i kombi a w punktach "B" dla wersji 5 drzwiowej
hatchback .

- Dokreci¢ wszystkie Sruby zgodnie z tabelg momentéw dokrecenia.

- Podwiesic ttumnik.

- Dla wersji kombi wyciaé zderzak tylko na tapki kuli (w ksztafcie okienka).

- Zamontowa¢ z powrotem zderzak .

- Przykreci¢ cze$¢ kulistg wraz z blachg gniazda elekirycznego.

- Podigczyé instalacje elektryczng wg instrukcii fabrycznej samochodu.

Fitting instructions:

- Remove the bumper. Unscrew the impact beam, it will no longer be used.

- Lower the muffler.

- Place the towbar arms in the side members. Screw on the screws from
inside of the stringers as in the drawing in points "A" for
sedan and station wagon and in "B" points for the 5-door version
hatchback.

- Tighten all bolts according to the table of tightening torques.

- Hang the muffler .

"A" sedan , kombi

- For the kombi version - cut out the bumper only for the ball feet (window-shaped).

- Refit the bumper.
- Screw the spherical part together with the plate of the electrical socket.
- Connect the electrical system according to the car's factory instructions.

ZESTAW SRUBOWY

SRUBY:
M10x40 - 6 szt.

M12x70 -2 szt.

Podkfadki:

$10,5x¢35 - 6 szt.

$13 -2szt.

Podktadka sprezysta
$10,2 - 6 szt.

$12,2 - 2szt.

Nakretki:
M12  -2szt.

(E1 0= mnl=

M12X70

VS
N
N

/

o)
°6)
%
~.
N

e

"A" sedan , kombi

Moment skrecajacy dla §rub(8.8) i nakretek: M8-25Nm; M10-55Nm; M12-85Nm; M14-135Nm; M16-195Nm.
Torque settings for bolts (8.8) and nuts




